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Отже, завдяки зменшенню внесення добрив оптимізоване удобрення 

також відповідає запровадженню екологічно безпечних технологій в 

садівництві та отриманню якісних плодів. 
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ЗАБРУДНЕННЯ СТІЧНИХ ВОД ХМЕЛЬНИЧЧИНИ ВАЖКИМИ 

МЕТАЛАМИ 

 

Внаслідок природних процесів, що відбуваються при вивітрюванні 

гірських порід, діяльності вулканів, ерозії ґрунтів, у води потрапляють важкі 
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метали. Значний рівень забруднення вод важкими металлами відбувається 

внаслідок антропогенної діяльності, що включає у тому ж числі викиди 

промислових підприємств. Важкі метали входять до складу різноманітних 

добрив, пестицидів і можуть потрапити у водойми зі стоками із 

сільськогосподарських угідь. В межах вказаного регіону також функціонують 

різноманітні виробництва, стічні води яких містять розчинені солі важких 

металів, таких, як Ферум, Цинк, Купрум, Хром.  

В Україні придатність води для питних цілей реглментується 

Державними санітарними правилами і нормами «Вода питна. Гігієнічні вимоги 

до якості води централізованого господарсько-питного водопостачання». В 

документі викладені вимоги до якості питної води, процедуру виробничого 

контролю якості води нецентралізованого питного водопостачання та порядок 

оцінювання результатів дослідження. 

Водні ресурси Хмельччини представляють собою поверхневі і підземні 

води, що придатні для використання в народному господарстві і становлять за 

сережніми показниками 2,1 млрд м3/рік та 720 тис. м3/рік відповідно. Є певні 

підприємства, що мають найбільший рівень користування поверхневими та 

підземними водами, їх можна вважати основними забруднювачами водних 

об'єктів. Якщо розглядати в  межах окремих галузей, найбільша частка 

припадає на електроенергетичну, житлово-комунальну та аграрну галузь. Із них  

житлово-комунальна використовує і віддає в зворотньому порядку найбільше 

за показниками ступеня забрудненості вод. Серед окремих металів-забрудників, 

показник вмісту металів відображено в табл. 1. 

 

Таблиця 1.  

Кількість металів скинутих в якості зворотних вод Хмельничини в період 

2020-2021 років. 

Катіон металу 2021 2020 

Fe2+ 4,662 тон 5,291 тон 
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Cr6+ 0,001 тон 0,001 тон 

Zn2+ 0,108 тон 0,110 тон 

Cu2+ 0,136 тон 0,137 тон 

За поданими показниками, можна спостерігати зменшення вмісту важких 

металів у стічних водах, що у майбутньому матиме позитивний вплив на 

екологічний стан регіону вцілому. Але, в окремих випадках є завищений вміст 

певних важких металів, залежно від промислових підприємств в межах регіону. 

Умежах поверхневих вод басейну р. Дністер, вміст усіх показників важких 

металів, за якими проводилися спостереження, протягом 2021 року знаходилися 

в межах норм. 
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